
Дано: 

R 

∠AOB = β 

∠SCO = α 

Найти: SASB 

Решение: 

Треугольник АСО прямоугольный.  

∠𝐴𝑂𝐶 =
∠𝐴𝑂𝐵

2
=

𝛽

2
 

По определению синуса 

𝐴𝐶

𝐴𝑂
= sin

𝛽

2
 

𝐴𝐶 = 𝐴𝑂 sin
𝛽

2
= 𝑅 sin

𝛽

2
 

𝐴𝐵 = 2𝐴𝐶 =  2𝑅 sin
𝛽

2
 

По определению косинуса 

𝑂𝐶

𝐴𝑂
= cos

𝛽

2
 

𝑂𝐶 = 𝐴𝑂 cos
𝛽

2
= 𝑅 cos

𝛽

2
 

Треугольник SСО прямоугольный.  

∠𝑆𝑂𝐶 =∝ 

По определению косинуса 

𝑂𝐶

𝑆𝐶
= cos ∝ 

𝑆𝐶 =
𝑂𝐶

cos ∝
=

𝑅 cos
𝛽
2

cos ∝
 

Находим площадь сечения по формуле площади треугольника 

𝑆𝐴𝑆𝐵 =
1

2
∙ 𝐴𝐵 ∙ 𝑆𝐶 =

1

2
∙ 2𝑅 sin

𝛽

2
∙

𝑅 cos
𝛽
2

cos ∝
=

𝑅2 ∙ 2 sin
𝛽
2 cos

𝛽
2

4 cos ∝
=

𝑅2 sin 𝛽

4 cos ∝
 

Ответ: 
𝑅2 sin 𝛽

4 cos∝
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